
ПІДПРИЄМСТВА ГАЛУЗІ

«МАЛЬВИ»
ТОВ «МАЛЬВИ» -  взуттєве підприємство Львова, засноване в 1995 p., що вироб

ляє модельне взуття для усіх вікових груп на будь-який сезон, а також взуття 
спеціального призначення (робоче, військове і для активного відпочинку).

Нині уже має стійку репутацію виробника зручного, якісного і красивого взуття.
Співпрацює з іноземними компаніями.
Модельне взуття марки «Мальви» виготовляють з натуральної шкіри вітчизняного 

і зарубіжного виробництва, з використанням допоміжних матеріалів та фурнітури 
з Німеччини, Італії, Польщі; на підошві з термокаучуку та поліуритану.

Взуття спеціального призначення має комбінований верх (натуральна шкіра + 
штучна кірза), для кріплення підошви застосовують клеєво-цвяхо-прошивний метод. 
За бажанням замовників може виготовлятися покращене спецвзуття (на 
шкірпідкладці, масло-бензостійкій підошві із шкірпідкладкою, з натуральним хутром, 
з металевими підносками).

Колекція взуття «Мальви» налічує більш як 250 моделей дитячого, шкільного та 
підліткового взуття. Модельний ряд постійно оновлюється і поповнюється.

Підприємство дбає про своїх клієнтів і основою його політики розвитку є висока 
якість взуття, зручність під час носіння, довготривале використання, сучасний 
дизайн, прийнятна ціна. Тут прагнуть, аби їхня продукція за дизайном і якістю була 
на рівні з товарами провідних європейських марок.

На сьогодні «Мальви» мають своїх клієнтів на Західній Україні, в Києві, Харкові, 
Дніпропетровську, Одесі та Донецьку. Кількість працівників: 400 чол.

79034, Україна, Львів, вул. Литвиненка, З
Тел.: +38 (032) 2703013; +38 (032) 2404240
Факс: +38 (032) 2703013
Сайт: http://vzutya.malvy.com.ua/
Керівник -  Святослав Ярославович О ЛІЙ НИК

/ «ПРОГРЕС»
В 1961 р. на базі взуттєвих фабрик Львівського економічного району створено 

виробничо-промислове об'єднання «Прогрес».
Базовим підприємством стала взуттєва фабрика №3. Підприємство було створено 

в рамках економ ічного експеріменту з вдосконалення територіальної системи 
управління виробництвом легкої промисловості. До складу об'єднання увійшли 
взуттєві підприємства Стрия, Борислава, Теребовлі та Луцька.

Одна з найбільших в Західній Україні фабрик (розміри виробничих площ: 5-25 тис. м2), 
яка виготовляє взуття усіх вікових груп на всі пори року, нині являє собою підприємство 
з штатом понад 200 працівників, потужністю -  ЗО тис. пар взуття на місяць.

«Прогрес», що виробляє взуття більше 50 років, співпрацює з іноземними 
компаніями («Haflinger», «Highlander»).

Асортимент регулярно поповнюється і оновлюється за рахунок нових моделей, 
які розробляють з урахуванням відгуків і побажань споживачів. Внутрішня поверхня 
усіх моделей має анатомічну форму і супінатор для профілактики плоскостопості, 
що дає змогу поєднувати комфорт , довговічність та доступність.

Виробництво взуття здійснюють на сучасному італійському устаткуванні, яке дає 
можливість випускати вироби з високими споживчими властивостями і тривалим 
терміном носіння. Уся вироблена продукція має сертифікати якості.

Підприємство має велику дистриб'юторську мережу не тільки в Україні, а й у 
Російській Федерації та країнах Балтії.

«Прогрес» є одним з лідерів українського ринку з виробництва різноманітного 
гумового взуття з екологічно чистого матеріалу ЕВА. Висококваліфіковані спеціалісти, 
використовуючи новітні технології та устаткування, забезпечують випуск якісної, 
зручної продукції, що відповідає європейським стандартам.

79019, Україна, Львів, вул. Жовківська, ЗО
Тел.:(032) 2523242, (032) 2971053
E-mail: progress2011lv@ukr.net
Генеральний директор -  Андрій Романович М УЛЯК
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